



# NBA大幕拉开 奥巴马 亲临现场 助阵公牛队



2015-2016赛季NBA常规赛于北京时间昨天正式打响,去年参加总决赛的两支球队金州勇士队和克里夫兰骑士队一喜一忧,前者在主场以111:95大胜新奥尔良鹈鹕队迎来开门红;而后者则在客场以95:97不敌芝加哥公牛队。

►勇士队球员库里在比赛前欣赏总冠军戒指。  
新华社发

卫冕冠军勇士队在主场迎战到访的鹈鹕队。比赛开始前举行了简短的总冠军颁奖仪式,勇士队球员和教练接过总冠军戒指,并在球馆升起总冠军旗帜。这是时隔40年后,勇士队再次获得NBA总冠军。

比赛开始后,勇士队的当家球星、上赛季常规赛最有价值球员(MVP)库里再次展现自己在场上的统治力,首节比赛就拿下22分。勇士队也在他的带领下一直保持比分上的领先,并最终111:95大胜对手,迎来新赛季的开门红。整场比赛,库里26投14中,拿下全场最高的40分,并贡献6个篮板和7次助攻。

上赛季亚军克里夫兰骑士客场挑战芝加哥

公牛,美国总统奥巴马也亲临现场观看这场比赛。奥巴马是在第一节比赛开始之后才走进球场的,他和场边观众打招呼后坐在了记分台对面的位置。芝加哥是奥巴马成长的地方,也是他最支持的NBA球队,但奥巴马上一次现场看公牛的比赛还是2009年的时候。

总统的到来给公牛将士带来了好运,他们最终抵挡住了骑士的反扑,以97:95艰难取胜。骑士队的詹姆斯当晚砍下全场最高的25分,外加10个篮板和5次助攻。罗斯为公牛得到18分和5次助攻。

在当天的另一场比赛中,底特律活塞队在主场以106:94战胜亚特兰大老鹰队。据新华社

## 市校园足球秋季联赛 开始试行主客场制

本报讯(记者 戴斌) 昨天上午,2015年宁波市青少年校园足球秋季联赛暨江东区第二届校园足球联赛在朝晖实验学校拉开序幕,本届赛事开始尝试学校之间的主客场赛制,比赛将延续至11月18日。

“这项比赛由市教育局、体育局和宁波市青少年校园足球办公室等单位联合主办,选择江东区作为试点是因为该区去年就尝试过校园联赛,以后争取逐步推动全大市范围内的校园联赛。”市青少年校园足球办公室工作人员俞学丰告诉记者,在老三区范围内,江东是校园足球氛围最好的,去年就有6支男队和6支女队参加区级校园联赛。本次秋季联赛有14所学校的19支队伍参加,其中包括7支女足队伍。“江东总共6所中学,这次组队参赛的是七中、春晓中学、新城第一实验学校、曙光中学,比例也非常高。”

俞学丰说,比赛将全部放在校园内举行,可以扩大足球项目在校园的影响力,让更多的学生参与和体验足球赛事的气氛。而作为基层赛事,本次联赛除了球队之间要决胜负之外,还专门设立了足球技能测试,项目包括15米带球绕杆、颠球、定点射门、三角传球、踢高远球等,旨在提高学生球员的基本功。



小球员在进行技能考核。记者 胡龙召 摄

**无理由退房**

恒大地产 宁波江湾新城 售楼处电话:3333

**恒大·城市之光**  
EVERGRANDE CITY LIGHTS

# 180m<sup>2</sup>火爆热销

均价仅18500元/m<sup>2</sup>还送15万家私券

## 140m<sup>2</sup>载誉而来

中山路上·公园精装豪宅·享全屋地暖 中央空调

(公园豪宅) (墅式办公) (滨水商业) (SOHO公寓)

0574 27622222

**恒大集团**  
EVERGRANDE GROUP

营销中心/中山东路与世纪大道交汇处向东300米 项目地址/中山路以南 百丈路以北 西河湾新城世纪大道 望月湾/恒大地产集团 营销代理/世联行 全案推广/杭州思诚创意 首席销售(2014)第4号 首席销售(2014)第22号

免责声明:本宣传资料所标注面积均为建筑面积,不含公摊面积,最终以测绘部门出具的房屋买卖合同为准,开发商对面积误差承担最终解释权。价格有调整以2015年11月4日本广告册在售楼部为准,不承担本广告册作出任何承诺,本广告册为要约邀请,在签订买卖合同及交付以前以双方签订的《商品房买卖合同》为准。